



**3 сентября** в Российской Федерации ежегодно отмечается **День солидарности в борьбе с терроризмом**.

Это день траура по всем жертвам терактов, а также тех, кто погиб, выполняя свой долг в ходе спасательных операций. В День солидарности в борьбе с терроризмом люди несут цветы к памятникам и мемориалам погибших от рук террористов, принимают участие в траурных шествиях и мероприятиях, вспоминая всех потерпевших. Это отражает сплоченность общества и государства против идеологии насилия, являющейся угрозой международного масштаба.

Мы не должны забывать, что терроризм – это одна из самых опасных и масштабных угроз человеческой жизни. Идейные боевики и фанатики-смертники не просто убивают и калечат. В своем стремлении заполучить власть они устраивают общественный резонанс любыми путями, пытаются воздействовать на психологическое состояние людей.

Именно поэтому наш колледж не остался в стороне от этой страшной даты: 3 сентября для студентов 1 курса прошла тематическая линейка, а у старшекурсников состоялись классные часы.